

# 广西地税分局局长一家遇害仍成谜

目前凶手在逃 警方悬赏 20 万元缉凶 知情人称雇凶杀人可能性大  
据称死者生前内向嗜赌家境殷实 局长身份与被害有无联系仍成谜



凶手仍逍遥法外,事发现场已被封锁。

5月2日下午1时左右,周子雄的母亲彭仕珍打开儿子位于八步区爱民路的家门后发现,儿子周子雄、儿媳凌小云、孙女周雪、孙子周重林都倒在了血泊中。

警方事后的调查结果称,“死者周子雄,44

岁,遇害前系八步区地税局贺街分局局长(副科级)。妻子凌小云,47岁,遇害前系个体经营户。女儿周雪,16岁,遇害前系贺州市某高中高一学生。儿子周重林,15岁,遇害前系贺州市某初中初三学生。”

## 离奇命案:房门完好一家四口殒命

5月2日中午,正值孙女的婚宴,彭仕珍多次打电话给周子雄,催促他们一家来喝喜酒,但电话始终没有接通,觉得不对劲的彭仕珍来到周子雄家中,见到了那恐怖的一幕,她立刻报了案。

随后,案件的侦查工作紧锣密鼓地展开。贺州市委宣传部称,案发当天晚上10时,广西壮族自治区公安厅即派出专家组连夜赶到现场指导破案。5月3日,警方出动250多名民警走访案发地和被害人工作地附近的群众,收集线索。5月5日贺州市警方发布悬赏通报,宣布悬赏5万元征集“地税分局局长被灭门案”破案线索,5月8日,悬赏额度

高到20万元。

一位知情人士说,据警察曾透露,这起案件应该发生在5月1日深夜,屋子的大门并没有撬动的痕迹,凶手应该有两人到三人,从窗户爬入死者位于4楼的家中,用锐器割断死者的喉咙,将他们杀害,屋子里的物品并没有翻动。“很可能是买凶杀人,凶手对他们家情况非常了解”。

与此同时,当地警方在通告中对于这起命案的细节讳莫如深。贺州市公安局新闻发言人黄家强说,目前警方正在进行现场勘查,以确定被害人死亡时间和尽可能提取到作案人员的遗留物和遗留痕迹。

## 核心提示

目前,距离贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口灭门案的发生已经过去十余天。尽管警方出动250余名警察,并悬赏20万元人民币侦破此案,但凶手至今仍旧逍遥法外。案发现场也被警方严密封锁,凝重的气息像飘飞中的雨雾,弥散在贺州的空气中,昼夜不息。

遇害的局长一家到底是怎样的人?是什么原因使他们一家招来灭门之祸?遇害局长之妻是否如网络传言般有传奇的发迹之路?所有人都期待着答案的揭晓。

## 邻居眼中的周局长:直到出事才知他是官

究竟是怎样的仇恨,使得这位副科级地税分局局长遭此大难?贺州当地已传得沸沸扬扬。网上有传言称,周子雄夫妇违反计划生育政策,作为公务员违规生育两个子女;周子雄拥有房产40余套,家财以千万计,其妻子凌小云也在贺州钟山县承包房地产项目,有钱有势,夫妻在当地骄横跋扈。

在周子雄家楼下开杂货店的陈女士告诉记者,她与周子雄一家同住在4楼,两家只有一墙之隔。“他长得很高很帅,但话很少,平时这一家人几乎从来不到我的小店买东西。以前只知道这户人家挺有钱的,夫妻两人各有一辆车,家里在贺州有好几处房产,但直到出了事情,我才知道这男的是当官的。”

周子雄一家遇害时,正值“五一”假期。陈女士说,5月1日深夜,隔壁并没有什么响动,她最后一次见到周子雄及其家人,是4月29日晚,也未见异常。

对于案发地附近的治安环境,陈女士心有余悸,“这里经常有抢劫的。”

另外一位李姓男子开的一家机动车配件店与案发楼房仅有一路之隔。他对“不怎么说话,也不爱搭理人”的周子雄的印象,更多停留在他的“座驾”上,“他过去是开一辆白色的奇瑞旗云,一个多月前刚换了辆长城哈弗,她老婆的车是帕萨特。”

贺州无论在人口数量还是经济水平,在广西14个地市中都排名倒数第一,这两辆汽车虽然够不上豪车,也足可见车主人的身份不一般。

## 亲戚眼中的局长夫人:一位精干的建材老板娘

有媒体此前报道说,除了喜欢打麻将,周子雄没有什么爱好,不过,最近这段时间以来,妻子凌小云也曾无意中跟朋友抱怨过,说周子雄的麻将越打越大,一晚牌局下来输赢上万元。

11日上午,贺州市公安局曾通报了案件的初步调查情况,但并未涉及案件细节。通告称:“有网民称周子雄夫妇有房产40余处,家财数千万元,据调查,该情况不属实。有网民称本案已侦破,主犯已被击毙,该情况不属实。有网民称周子雄两个孩子在政府机关工作不属实。”

12日下午,记者辗转找到了凌小云的表妹黄云秀。她告诉记者,她小时候和凌小云是很好的玩伴。

“我的表姐(凌小云)身高有1.6米多,身材很苗条,五官长得非常标致,人也很聪明。”黄云秀告诉记者,周雪实际上是凌和前夫生育的孩子,而周重林则是周子雄与凌小云生的儿子。凌小云生前是做建材水泥生意的,家中很富有,发家之后,便举家从水岩坝搬迁到了贺州八步城区。

## 未解之谜:局长身份与被杀有无联系

周子雄的几位生前同事谈起他时,用“幽默、随和”这样的词来形容。

此前有媒体报道称,周子雄“虽说是局长,但恐怕是中国官级最低的局长了”。贺街是八步区下面的一个镇,距城区15公里。以前镇上只有个地税所,但后来贺州升为地级市,政府部门也随即合并升格,2006年才改称地税分局,下辖贺街和步头两个乡镇的税收工作,是税务系统中最末端的单位。

记者12日来到八步区地税局贺街分局时,见到了该局的姚姓副局长,他表示,当他听说周局长全家遇害时,第一反应是“惊诧”。他称,周局长是两年多前从市里调任来到贺街分局的,此前一直在市地税局稽查局工作,平时主要和他们这些下属及贺街镇政府的一些领导接触,“具体他得罪了谁,我也不知道。”

姚说,周子雄在贺街并没有房子,他每天从离贺街近20公里的爱民路家中开车来到单位上班,其女儿周雪曾在贺街镇的一所初中读书,现在已经毕业。他还表示,周子雄出事,其办公室已经被警方封锁,外人不能入内,地税局内也暂时找不到周子雄的照片和其他线索。贺州地税部门其他官员均表示不方便多谈。

周子雄如何通过权力运作富甲一方?其局长身份与被害有无联系?猜测和流言让这桩凶杀案像侦探小说一样离奇。(据《广州日报》)





## “WO爱鹤城”摄影大赛

**一、活动时间**  
5月4日-7月31日

**二、活动主题**  
拿起你的手机、相机,随手拍摄你身边的人或事

**三、参与方式及规则**

1. 注册登录淇水社区 [www.hebinet.net](http://www.hebinet.net), 点击“我要参赛”直接发布。
2. 会员可在会员中心绑定“随拍随发”功能,随时随地使用手机发彩信到淇水社区参赛区。
3. 照片内容要求为鹤城本地的人或事、风景等。网民直接在线投票,每个会员每天仅限投票一次,最终票数以浏览量和得票进行排名。

**四、奖项设置:**

- 一等奖1名: 奖励2年宽带使用费
- 二等奖5名: 奖励1年宽带使用费
- 三等奖10名: 奖励半年宽带使用费

**五、评奖时间**  
获奖作品8月中旬在淇水社区首页发布,同时举办首届淇水社区“wo爱鹤城”随手拍摄影大赛颁奖活动。

参赛网址: [www.hebinet.net](http://www.hebinet.net) 我要参加



淇水社区

